

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок галузі знань 07 Управління та адміністрування

Обсяг, зміст та структура рецензованої ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок другого (магістерського) рівня вищої освіти враховує сучасні виклики, стратегічні напрями реформування системи вищої освіти, які орієнтовані на тенденції розвитку спеціальності, ринку праці та інтереси здобувачів вищої освіти.

Фінансовий сектор залишається одним із ключових в економіці. Фахівці з фінансів, банківської справи та страхування завжди необхідні як у приватному, так і державному секторах. Розвиток фінансових технологій стимулює ринок до постійного оновлення, що підвищує попит у компетентних фахівцях.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» формують висококваліфіковані і професійні науково-педагогічні працівники, які проходили міжнародні стажування та займаються професійним консультуванням. Це дозволяє їм передавати студентам практичні навички, адаптуючи навчальні модулі до потреб реального ринку.

Вивчення запланованих за програмою дисциплін дозволить опанувати загальні та спеціальні компетентності та забезпечить досягнення програмних результатів навчання, що дасть можливість здобувачам розвинути професійні якості, необхідні для подолання сучасних викликів ринку працевлаштування.

Освітньо-професійна програма розроблена в процесі консультацій із стейкхолдерами, роботодавцями та практиками, які підтвердили потреби у підготовці фахівців за спеціальністю Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок. Освітні компоненти ОПП підібрані та виконані на

високому науково-методичному рівні із врахуванням сучасних вимог щодо підготовки фахівців.

Рецензована освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» має всі необхідні структурні та змістовні складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти, є актуальною та може бути рекомендована для впровадження в освітній процес з підготовки фахівців другого (магістерського) рівня освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондів у Чортківському навчально-науковому інституті підприємництва і бізнесу Західноукраїнського національного університету.

Рецензент:

Завідувач кафедри фінансів і кредиту

Чернівецького національного університету

імені Юрія Федьковича,

доктор економічних наук, професор

 Петро НІКІФОРОВ



Рецензія
на освітньо-професійну програму
«Фінанси, банківська справа та страхування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа,
страхування та фондовий ринок
галузі знань 07 Управління та адміністрування

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» орієнтована на формування у здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти фундаментальних теоретико-методологічних знань та практичних навичок для розв'язання складних задач і проблем у галузі управління та адміністрування, з врахуванням актуальних потреб сучасного ринку праці. Особливістю ОПП є акцент на підготовці фахівців із аналітичним, стратегічним, інноваційним мисленням, здатних не лише застосовувати існуючі методи та інструменти у сфері фінансів, банківської справи та страхування, але й пропонувати нові, на базі сучасних наукових досягнень та практичної апробації.

В цілому освітньо-професійна програма за формою та змістом забезпечує якісну підготовку магістрів фінансів, банківської справи та страхування. Її реалізація дозволяє сформувати загальні та спеціальні компетентності, необхідні для успішного вирішення професійних задач, проведення досліджень та/або здійснення інновацій, враховуючи інтереси здобувачів освіти, а також забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців та стейкхолдерів.

Перелік компонент освітньо-професійної програми є логічним та чітко структурованим, відображає обґрунтоване поєднання навчальних дисциплін, що гарантує глибоку комплексну фахову підготовку висококваліфікованих спеціалістів. Як представник банківської сфери, підтримую включення до обов'язкової компоненти програми навчальну дисципліну «Банківський менеджмент», яка є загальною, системною за своїм змістом та відповідає магістерському рівню вищої освіти, передбачає вивчення змісту процесів управління банківською системою, діяльністю банківської установи та фінансовими послугами банків зокрема.

Зміст вибіркової компоненти освітньої програми містить широкий спектр навчальних дисциплін, які відображають студентоорієнтований характер програми, формують основи індивідуального підходу до здобувачів вищої освіти, надають їм широкі можливості для визначення власної освітньої траєкторії з метою підвищення особистої конкурентоздатності на ринку праці.

Представлена в освітньо-професійній програмі форма атестації забезпечить повний та об'єктивний контроль інтегральної компетентності здобувачів вищої освіти. Відображені в ОПП заходи та процедури системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти гарантуватимуть досягнення

високих результатів підготовки магістрів, а вимоги до науково-педагогічних працівників та навчально-методичне забезпечення сприятимуть їх дотримання.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що освітньо-професійна програма відповідає вимогам Стандарту вищої освіти і може бути рекомендована до запровадження в освітній процес для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок.

Керівник Чортківського відділення
АТ «Райффайзен Банк»



Степан НОГА

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Фінанси, банківська справа та страхування»
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа,
страхування та фондовий ринок
галузі знань 07 Управління та адміністрування
другого (магістерського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти, яка розроблена науково-педагогічними працівниками Чортківського навчально-наукового інституту підприємництва і бізнесу Західноукраїнського національного університету пропонує сучасний підхід до підготовки фахівців у галузі фінансів, банківської справи та страхування. Програма є актуальною, оскільки її змістове наповнення сприяє формуванню у здобувачів вищої освіти професійних компетентностей, які відповідають сучасним потребам ринку праці, стрімким змінам в економічному середовищі та розвитку фінансових технологій.

Обсяг обов'язкових компонент та вибіркових дисциплін дозволяють забезпечити отримання теоретичних знань та практичного досвіду, що сприятиме розвитку у здобувачів вищої освіти інтелекту, креативності, навиків використання фінансових, банківських, фіскальних технологій для антикризового управління економікою.

Важливим аспектом програми є орієнтація на практичну спрямованість, поєднання науки та практики у банках, страхових компаніях, фінансових установах й сприяє формуванню практичних навичок та адаптації до реальних умов роботи суб'єктів господарювання. Програма також активно підтримує наукові дослідження, що дає змогу здобувачам брати участь у наукових конференціях та публікувати результати своїх досліджень. Це зумовлює розвиток аналітичних здібностей і критичного мислення, що є важливими для професійного зростання.

Науково-педагогічний колектив, що забезпечує реалізацію програми складається з досвідчених фахівців, які мають значний практичний досвід у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. Це дає

змогу забезпечувати високий рівень викладання та можливість отримання актуальної інформації про новітні тенденції в цій сфері.

Вважаю, що розроблена ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування» є збалансованою, може використовуватись для організації і здійснення освітнього процесу за другим (магістерським) рівнем вищої освіти зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок у Чортківському навчально-науковому інституті підприємництва і бізнесу Західноукраїнського національного університету.

Рецензент:

Завідувач кафедри фінансів,

грошового обігу і кредиту

Львівського національного

університету імені Івана Франка,

доктор економічних наук, професор,

заслужений діяч науки і техніки України

 Михайло КРУПКА

Підпис проф. Крупки М. І. підтверджую

Вчений секретар Львівського

національного університету

імені Івана Франка, доцент

 Ольга ГРАБОВЕЦЬКА



ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Фінанси, банківська справа та страхування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа,
страхування та фондовий ринок
галузі знань 07 Управління та адміністрування

Сучасні виклики економічного простору країни та актуальні потреби ринку праці висувають до освітнього процесу вищої школи вимогу із підготовки професійно мобільних фахівців у сфері фінансів, банківської справи та страхування, які б володіли ґрунтовними фаховими знаннями, інноваційними технологіями, навиками антикризового управління економікою, вміннями абстрактного та критичного мислення, були б здатні генерувати нові ідеї та приймати відповідальні оптимальні рішення.

З метою реалізації цього завдання науково-педагогічним колективом випускової кафедри Чортківського навчально-наукового інституту підприємництва та бізнесу ЗУНУ розроблено освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок галузі знань 07 Управління та адміністрування.

Послідовність вивчення, перелік освітніх компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування», покликані сприяти досягненню відповідних програмних результатів навчання потребам ринку праці та створювати умови для всебічного розвитку особистості.

Представлена ОПП має комплексний та цільовий підхід до підготовки кваліфікованого випускника: відображає мету та цілі навчання, включає всі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів вищої освіти, практики і час, який відводиться на контроль якості засвоєння ними програмних результатів. Це дозволяє зробити акцент на здобутті відповідних компетентностей у сфері фінансів, банківської справи та страхування, всебічно вивчити специфіку проведення наукових досліджень, що передбачає можливість подальшої освіти та кар'єрного зростання.

Обсяг та змістовне наповнення освітньо-професійної програми відповідають встановленим вимогам до освітніх програм другого (магістерського) рівня, враховують інтереси здобувачів освіти й забезпечують

їм перспективу отримати якісних теоретико-методологічних знань та формування спеціальних фахових компетентностей щодо фундаментальних закономірностей розвитку фінансів, банківської справи та страхування, аналізу фінансової й монетарної політики з обґрунтуванням напрямів їх удосконалення, використання теоретичного й методичного інструментарію для діагностики і моделювання фінансової діяльності суб'єктів господарювання, реалізації навиків ефективного фінансового, банківського та страхового менеджменту, організації роботи територіальних громад у сфері планування та управління їх фінансовими ресурсами, що підвищить ефективність подальшої професійної діяльності здобувачів освіти.

Реалізація ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування» здійснюється з допомогою інноваційних прийомів, методів та способів навчання, викладання й контролю, можливостей дистанційного навчання, дозволяє формувати вибіркочу компоненту за вибором здобувачів освіти, що відповідає принципам академічної свободи та мобільності.

За результатами ознайомлення з ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок галузі знань 07 Управління та адміністрування кваліфікації магістра з фінансів, банківської справи та страхування можна зробити висновок, що програма відповідає стандартам та вимогам до програм другого (магістерського) рівня і може бути рекомендована до використання у навчальному процесі Чортківського навчально-наукового інституту підприємництва і бізнесу ЗУНУ.

В.о начальника Головного управління
ДПС у Тернопільській області



Руслан ЦВІГУН